

七部门：

职业学校教师每5年至少到企业一线实践6个月

新华社北京5月30日电 记者30日从教育部获悉，为进一步加强职业学校“双师型”教师队伍建设，提升教师实践教学水平，教育部等七部门近日印发《职业学校教师企业实践规定》，明确包括实习指导教师在内的职业学校专业课教师要根据专业特点，每5年必须累计不少于6个月到企业或生产服务一线实践。

规定要求，教师企业实践的主要内容，

包括了解企业的生产组织方式、工艺流程、产业发展趋势等基本情况，熟悉企业相关岗位职责、操作规范、技能要求、用人标准、管理制度、企业文化等，学习所教专业在生产实践中应用的新知识、新技术、新工艺、新材料、新设备、新标准等。没有企业工作经历的新任教师应先实践再上岗。公共基础课教师也应定期到企业进行考察、调研和学习。

规定明确，地方政府部门要研究制定税

收优惠、经费投入、表彰奖励等支持政策，引导支持企业参与教师企业实践工作。如企业因接收教师实践所实际发生的有关合理支出，按现行税收法律规定在计算应纳税所得额时扣除等。

教育部教师工作司负责人表示，企业工作经历和生产一线实践经验，是提升职业学校教师“双师”素质的关键。目前，职业学校教师企业实践仍存在制度不健全、渠道不畅

通、要求不明确、针对性实效性不强等突出问题。规定的出台，是推进现代职业教育体系建设、促进职业教育校企深度合作的重要制度设计，是完善职业教育教师培养培训制度、加强“双师型”教师队伍建设的切实举措，对于促进职业学校教师专业发展、提高教师专业实践能力和教学水平，具有重大意义和实践价值。

工信部将加大对虚拟运营商电话实名登记的监督整治

新华社北京5月30日电（记者 张辛欣 何宗渝）工信部网络安全管理局副巡视员隋静30日接受记者采访时说，一季度全国电话用户实名登记比例达93%。工信部还将要求运营企业严管电话卡渠道，加大对虚拟运营商的监督整治，将电话实名登记落实情况作为衡量是否扩大虚拟运营商试点经营范围等的标准之一。

工信部网络安全管理局此前发布通知，要求各基础电信企业确保在2017年6月30日前全部电话用户实现实名登记。对在规定时间内未补办登记手续的用户，暂停其通信服务，并再次催告其补办登记。在催告期满仍未补办登记手续的，依法停止通信服务。

“从严实名登记，包括禁止人工录入居民身份证信息、严控代理渠道等有效措施。特别是对运营企业的各种代理渠道进行重

新梳理，要求严格采用授权管理制度。也就是说，过去可能在街边小店买到卡，现在则更为严格，运营企业若委托卖卡，一定要给其颁发正式的授权牌。”隋静说，不仅是实体店，网店也会有授权牌，互联网交易平台都要在规定时间之前，把没有授权的全部清理掉。

工信部要求各电信企业于2016年7月31日前，完成对本公司网络代理商的排查和清理，并向社会公布。互联网交易平台要在8月31日之前完成排查清理。

隋静说，工信部对虚拟运营商实名制管理也提出了专门的要求。“对虚拟运营商的整治，我们已经开始做了。”隋静说，虚拟运营商现在是试点阶段，其电话实名制情况将直接关系到下一步是否会扩大试点经营范围，以及颁发正式商用许可证。

我国成功发射资源三号02星 搭载发射2颗乌拉圭NewSat小卫星



新华社太原5月30日电（记者 李国利 李潇帆）5月30日11时17分，我国在太原卫星发射中心用长征四号乙运载火箭成功将资源三号02星及搭载的2颗乌拉圭NewSat小卫星发射升空（如图），3颗卫星顺利进入预定轨道。

资源三号卫星是我国民用高分辨率立体测绘卫星，主要任务是获取高分辨率立体影像和多光谱影像，为国土资源调查与监测、防灾减灾、农林水利、生态环境、城市规划与建设、国家重大工程等领域提供服务。01星于2012年1月9日成功发射入轨，取得了较好的应用效果。02星为01星的接替

星，于2012年6月开始研制，2015年2月完成研制生产和系统集成测试，发射入轨后与01星形成有效互补，具备连续、稳定、快速获取高分辨率立体影像和多光谱数据的能力。

用于这次发射的长征四号乙运载火箭和资源三号02星，分别由中国航天科技集团公司所属上海航天技术研究院和中国空间技术研究院研制，国家测绘地理信息局负责应用系统研制建设和运营管理。NewSat小卫星由中国长城公司协调搭载发射服务。

这是长征系列运载火箭的第228次飞行。

江苏宜兴爱情主题邮局启用



5月29日，新人们身着古装参加宜兴善卷爱情邮局揭幕活动。

当日，一家爱情主题邮局——善卷爱情邮局在江苏宜兴善卷洞风景区启用。善卷爱情邮局为市民和游客提供邮政基本服务的同时，推出“邮寄爱情”中外爱情邮票精品展，并发行“爱在善卷”系列爱情主题明信片等邮品，方便人们表达爱意。

新华社发

江西庐山市正式挂牌成立

新华社南昌5月30日电（记者 余贤红）江西庐山市30日正式挂牌，标志着备受社会关注的庐山管理体制正式进入实质性的操作阶段，大量改革事项由此拉开序幕。

根据国务院批复，江西省撤销星子县，设立县级庐山市。庐山市由省直辖，九江市代管。同时，为了传承“星子”这个千年古县地名，将蓼花镇更名为星子镇。

新设立的庐山市基本把庐山山体划归一个行政区划主体管辖，基本把涉及庐山山体的所有景区划归庐山市管理，有效地解决了“一山多治”问题，有利于整合“山上山下”

“山南山北”的旅游资源，形成大庐山旅游的整体效应。

此外，庐山市可以在景区开发、建设、管理上集中力量，统一行使规划、保护、建设和管理的行政职能，便于景区协调管理、处理债权债务和化解矛盾纠纷，从而提升庐山品牌形象和综合竞争力，重塑庐山世界名山、人文圣山辉煌。

同时，鉴于九江市庐山区与设立的庐山市专名重名，依据有关规定，九江市政府在征求庐山区政府和当地干部群众意见的基础上，将庐山区更名为濂溪区。